

Grosse Kesselspitze (2351 m), Radstädter Tauern/Obertauern

Turnosmučarski sladkorček v deželi mozartovih kroglic

✍️ Tomaž Hrovat 📷 Joc Kastelec



Vršna piramida Kesselspitze

Kadar južni del Alp pesti pomanjkanje snega, je Kesselspitze v pokrajini Lungau med avtocestnima predoroma Katschberg in Tauern zelo priročen turnosmučarski vrh, ki ima to srečo (no, pravzaprav jo imamo mi turni smučarji), da praviloma dobi sneg tako z juga kot s severa. Smo v dolini reke Mure, vendar tu ni melanholičnih ravnin, temveč pravo visokogorje.

Dovoz pod goro je preprost, orientacija na turi pregledna, naklonine primerne, gorsko okolje pa ni onesnaženo s pogledom na žične in njim podobne naprave. Zato je gora tudi ustrezno priljubljena pri turnih smučarjih, čeprav si po repih smuči verjetno ne boste hodili. Višinske razlike je malo manj kot tisoč metrov, tako da turo zlahka opravimo v enem dopoldnevu, s potjo vred.

Pri spustu je možno ubrati več variant. Opisali bomo tisto, po kateri ima gora verjetno tudi ime: der Kessel namreč pomeni kotel, kotanjo. Podoba gore sicer ni v skladu z imenom, vrh je namreč prav lepo špičast, nanj pa splezamo po belih apnenih skalah – to nam da občutek južnoalpske domačnosti. Grosse Kesselspitze v turnosmučarskem pomenu besede ni gora presežnikov, je pa ena tistih, ki jim še tako izbirčen sladokusec težko kaj očita. To bi bilo približno tako, kot če bi se zmrdovali nad okusom mozartovih kroglic ... smo namreč na jugu zvezne dežele Salzburg.

Izhodišče: Morda je to še najteže najti. Mali parkirni prostor tik pred mostom na levi najpreprosteje najdemo tako, da ga spregledamo, se peljemo do velike galerije pred prelazom Obertauern, ugoto-



Uživaški spust po pršiču



vimo, da smo predaleč, se obrnemo in se vrnemo za kak kilometer (spretnješi lahko seveda ustavijo pred mostom, na nadmorski višini 1405 m).

Kako do izhodišča? Gremo po avtocesti Ljubljana–Karavanški predor–Beljak–izvoz Sankt Michael in naprej proti prelazu/smučišču Obertauern (iz Ljubljane približno 200 km). Parkiramo pred zadnjim mostom, pred veliko galerijo pod prelazom.

Vzpon: Nadenemo si smuči in po gozdni cesti ravno prave naklonine v eni uri dosežemo idilično malo planino Gastalm (1742 m) z redkimi macesni, ki je idealen kraj za kratek počitek. Nadaljujemo proti SZ; po širokem hrbtu se vzpenjamo proti vrhu, ki je ves čas pred nami. Tik pod vrhom je treba sneti smuči in z malo lahkega plezanja premagati zadnjih nekaj metrov. Na severu se odpre prekrasen pogled

na stene Dachsteina, spodaj za hip zagledamo znano smučišče Obertauern.

Spust: Če so snežne razmere primerne, lahko namesto spusta v smeri vzpona izberemo vesine, ki se spuščajo naravnost proti jugu, pod stene Sichelwanda. Če ne prej, nas bo tam verjetno pričakal globok pršič.

Višinska razlika: 950 m, **čas vzpona:** 3 ure, **najprimernejši čas:** od decembra do marca.

Planinske kočje na poti ni, pa tudi pogrešali je ne bomo.

Zemljevid: Radstädter Tauern - Katschberg - Lungau, Freytag & Berndt, 1 : 50.000.

Vodniška literatura: Günter & Luise Aufenbauer. Schitouren - Paradies Österreich. Stryia Verlag, 2003. ○